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Ata da 74ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 12 de dezembro de 2019. Aos doze dias, do mês de dezembro, do ano de 

dois mil e dezenove, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza 

o Poder Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 15h27, realiza-se a Septuagésima Quarta 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da 

Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva é feita a chamada e encontram-se presentes, os 

Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José 

Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide e Ribamar Antonio da 

Silva. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO 

DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão 

anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a 

leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e 

arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. A Presidência solicita ao Sr. Secretário que 

proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, encontram-se presentes em Plenário os Srs: 

Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares 

Santos, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo 

Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Havendo 

número regimental para discussão e votação, a Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda 

a leitura da matéria pautada no Expediente, para discussão e votação. Anunciado, em questão de 

ordem, pelo Sr. Ralfi Rafael da Silva e a convite do Sr. Presidente, adentra e toma assento à Mesa 

Diretora a Sra. Andréa Capriotti, ex-vereadora do município de Osasco e o Sr. Humberto 

“Turquinho”. É lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por unanimidade dos 

presentes, o REQUERIMENTO N.º 222/2019 , da Comissão de Obras e Adm. Pública, solicitando 

o envio de ofício ao Executivo para providências cabíveis em relação ao cumprimento do Termo 

de Colaboração firmado entre a Prefeitura e a Associação de Mães do Novo Osasco – AMUNO. 

É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 391/2019. 

É lida e colocada em discussão a MOÇÃO EM MEMÓRIA N.º 469/2019, do Sr. Ralfi Rafael da 

Silva, ao caso Manchinha, ocorrido em 28 de novembro de 2018, nos arredores da loja da Rede 

Carrefour. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 469/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 476/2019 , 

do Sr. Ralfi Rafael da Silva, ao Piloto de Motovelocidade Humberto “Turquinho”, pela vitória na 

Yamalube R3 Cup, categoria Stock. Discutem-na os Srs.: Ralfi Rafael da Silva; Francisco de Paula 

de Oliveira Leite; Elissandro Márcio Silva Lindoso. Não havendo mais quem queira discuti-la, é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 476/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N.º 

477/2019, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, ao “Dezembro Verde”, campanha de conscientização ao 

Abandono Animal. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael da Silva, sendo aparteado pelo Sr. Mário Luiz 

Guide. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 477/2019.   É lida, colocada 

em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE APLAUSO 

N.º 479/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, para o AUDAX Futsal, que se sagrou 

campeão paulista na categoria sub-14. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por 

unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 480/2019, do Sr. Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos, à equipe sub-16 do AUDAX Futsal, vice-campeão da Série Prata do 

Campeonato Paulista de Futsal. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 

482/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, contra o Projeto de Lei 6.159/2019, do 
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Presidente Jair Bolsonaro, que desobriga as empresas de adotarem uma política de cotas para 

pessoas com deficiência ou reabilitados. Discutem-na os Srs.: Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos e Reginaldo Oliveira de Almeida. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 

482/2019. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, 

a MOÇÃO DE APOIO N.º 491/2019, do Sr. Batista de Sousa Moreira e outros, a Projeto de Lei 

que institua a gratificação pecuniária aos servidores municipais requisitados pela Justiça Eleitoral. 

O Sr. Alex Sandro de Souza Sá, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no 

Expediente da presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO N° 492/2019. É lida e 

colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N° 492/2019, do Sr. Alex Sandro de Souza Sá, 

aos familiares de Geraldo Oliveira Silva (Geraldinho), do DEMUTRAN, que na data de hoje, 12 

de dezembro, presentes, apesar da distância, em cerimônia de denominação oficial de prédio onde 

funciona o DEMUTRAN, que passa a chamar-se edifício ‘’ Geraldo Oliveira Silva’’. Discutem-

na os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Josias Nascimento de Jesus, sendo aparteado pelo Sr. 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos 

presentes, a Moção Nº 492/2019. É registrada a presença do Sr. Cláudio Henrique da Silva e 

Valdenir Luiz de França. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a 

Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem 

do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a 

Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes, em Plenário, 

os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares 

Santos, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva, Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França. Havendo número regimental, PASSA-SE 

À ORDEM DO DIA. É lido, colocado em segunda discussão e, sem debate, aprovado por votação 

nominal, o PROJETO DE LEI N.º 324/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que 

dispõe sobre a obrigatoriedade de Pet Shops, clínicas veterinárias e estabelecimento do ramo, 

fixarem cartazes que facilitem e incentivem a adoção de animais no âmbito do Município de 

Osasco, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias 

da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário 

Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (16); ausentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, 

Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis e Ralfi Rafael da Silva (04); na Presidência 

o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda discussão e, sem debate, 

aprovado por votação nominal, o PROJETO DE LEI N.º 337/2017, do Sr. Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos, que institui a Política de Proteção à Saúde Bucal da Pessoa com Deficiência, 

com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da 

Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário 

Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (17); ausentes os Srs.: Alex 

Sandro de Souza Sá, Josias Nascimento de Jesus e Reginaldo Oliveira de Almeida (03); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda discussão e, sem 

debate, aprovado por votação nominal, o PROJETO DE LEI N.º 339/2017, do Sr. Severino Tinha 

Di Ferreira dos Santos, que institui a atividade de seminários e palestras preventivas de combate 
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ao tráfico de pessoas e erradicação do trabalho escravo nas escolas da rede municipal de ensino, 

com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da 

Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, 

Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos 

Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos 

e Valdenir Luiz de França (16); ausentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Elissandro Márcio 

Silva Lindoso, Josias Nascimento de Jesus e Reginaldo Oliveira de Almeida (04); na Presidência 

o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda discussão e, sem debate, 

aprovado por votação nominal, o PROJETO DE LEI N.º 359/2017, do Sr. Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos, que institui o Programa cidade mais limpa, com o seguinte resultado – votaram 

“sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de 

Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria 

Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (16); ausentes 

os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Josias Nascimento de Jesus e 

Reginaldo Oliveira de Almeida (04); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, 

colocado em segunda discussão e, sem debate, aprovado por votação nominal, o PROJETO DE 

LEI N.º 361/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade de separação de lixo nas instituições de ensino municipais. É lido, colocado em 

votação simbólica e, aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do 

Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a inclusão na pauta do PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 30/2019. É lido e colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 30/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre a criação 

dos empregos públicos de agente comunitário de saúde e de agente de combate a endemias, junto 

à secretaria municipal de saúde e dá outras providências. Assume a Presidência dos Trabalhos o 

Sr. Alex Sandro de Souza Sá. Discutem-no os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo, Régia Maria 

Gouveia Sarmento, Josias Nascimento de Jesus, Francisco de Paula de Oliveira Leite e Jeferson 

Ricardo da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é encerrada a discussão. Colocado 

em votação nominal é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

Nº 30/2019, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel 

Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair 

Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário 

Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Reginaldo Oliveira de 

Almeida (15); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Paulo César Dias dos Reis, 

Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (05); 

na Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). É lida, colocada em votação nominal e 

aprovada a Emenda nº 01/2019 ao PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 30/2019, com o 

seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Régia 

Maria Gouveia Sarmento e Reginaldo Oliveira de Almeida (14); ausentes os Srs.: Elissandro 

Márcio Silva Lindoso, José Rogério Soares Santos, Paulo César Dias dos Reis, Ribamar Antonio 

da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (06); na Presidência o 

Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). É lida, colocada em votação nominal e aprovada a Emenda nº 

02/2019 ao PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 30/2019, com o seguinte resultado – 

votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 
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Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, 

Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, 

Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (16); 

ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, José Rogério Soares Santos, Ribamar Antonio 

da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (04); na Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza 

Sá (01). Ocupam a tribuna, para justificarem seu voto, os Srs.: Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Ralfi Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida. Esgotado o horário regimental, 

o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão da Ordem do Dia às 19h00. Para constar, eu,                                     

                     Daniel Matias da Silva, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. 

Presidente e por mim 1° Secretário. Osasco, aos 12 de dezembro de 2019.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.  

 

 

 

 

________________________(ALEX SANDRO DE SOUZA SÁ)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  
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Ata da 75ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 17 de dezembro de 2019. Aos dezessete dias, do mês de dezembro, do 

ano de dois mil e dezenove, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se 

localiza o Poder Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 15h28, realiza-se a Septuagésima 

Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar 

Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva é feita a chamada e encontram-se 

presentes, os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Daniel 

Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair 

Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ribamar 

Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Havendo número regimental, o Sr. 

Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS 

TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-

la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a 

qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e 

Transcrição. A Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda uma verificação de quórum. Feita 

a chamada, encontram-se presentes em Plenário os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ribamar Antonio da Silva e Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos. Havendo número regimental para discussão e votação, a Presidência 

solicita ao Sr. Secretário que proceda a leitura da matéria pautada no Expediente, para discussão e 

votação. O Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, em questão de ordem, requer e o Plenário 

aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO N° 

500/2019. A Sra. Régia Maria Gouveia Sarmento, em questão de ordem, requer e o Plenário 

aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO N° 

496/2019 e da MOÇÃO N° 497/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a 

MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 391/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, 

a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 493/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

APLAUSO N.º 494/2019, da Sra. Régia Maria Gouveia Sarmento, à Beatriz Santana, deficiente 

visual que fez da patinação uma nova forma de “enxergar” novos desafios. Discute-a a Sra. Régia 

Maria Gouveia Sarmento, aparteada pelo Sr. Mário Luiz Guide. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos 

presentes, a Moção Nº 494/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a 

MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 495/2019. É registrada a presença do Sr. Elissandro Márcio Silva 

Lindoso. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 498/2019, do Sr. Daniel 

Matias da Silva, ao programa exibido pela Netflix, com o título de “A Primeira tentação de Cristo, 

Especial de Natal”, do grupo Porta dos Fundos. Discutem-na os Srs.: Daniel Matias da Silva e José 

Rogério Soares Santos. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta 

em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 498/2019. É lida e 

colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 499/2019, do Sr. Daniel Matias da Silva, 

ao Prefeito Rogério Lins e a UNINOVE campus Osasco pela entrega da reforma e modernização 

da UBS José Francisco de Rezende, no dia 14 de dezembro de 2019. Discutem-na os Srs.: Daniel 

Matias da Silva; Severino Tinha Di Ferreira dos Santos; Josias Nascimento de Jesus; Batista de 

Sousa Moreira; Francisco de Paula de Oliveira Leite; Alex Sandro de Souza Sá; Mário Luiz Guide; 

Francisco de Paula de Oliveira Leite; Reginaldo Oliveira de Almeida; Antonio Aparecido Toniolo, 

aparteado pelo Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite. Não havendo mais quem queira discuti-la 

é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, 

a Moção Nº 499/2019. É registrada a presença do Sr. Cláudio Henrique da Silva. Esgotado o 

horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, 
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dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob 

a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita 

a chamada e encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, 

José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos 

Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, 

Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França. 

Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. O Sr. Antonio Aparecido Toniolo, 

em questão de ordem, solicita e o Plenário aprova, a suspensão dos Trabalhos, por quinze (15) 

minutos. Às 18h55, Sob a Presidência do Sr. Antonio Ribamar da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel 

Matias da Silva é feita a chamada e encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Alex Sandro de 

Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael 

da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos e Valdenir Luiz de França. É reaberta a Ordem do Dia da presente sessão. O Sr. Antonio 

Aparecido Toniolo, em questão de ordem, solicita, e o Plenário aprova, a prorrogação da presente 

Sessão por quatro (04) horas. É lido e colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI N.º 

155/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre as alterações na Lei Municipal 

nº 4851 de dezembro de 2017, que dispõe sobre o PPA do Município de Osasco para o quadriênio 

compreendido entre 2018 e 2021.Discutem-no os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo; Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos, sendo aparteado pelo Sr. Elissandro Márcio Silva Lindoso. Assume 

a Presidência dos trabalhos o Sr. Alex Sandro de Souza Sá. Prossegue com a discussão o Sr. Mário 

Luiz Guide. Reassume a Presidência dos trabalhos o Sr. Ribamar Antonio da Silva. Não havendo 

mais quem queira discuti-lo, é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, 

em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 155/2019, com o seguinte resultado – votaram 

“sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo 

Oliveira de Almeida, e Valdenir Luiz de França (15); votaram “não” os Sr.: Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (03); 

ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso e Ralfi Rafael da Silva (02); na Presidência o 

Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido e colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI 

N.º 156/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre as alterações na Lei 

Municipal 4.905 de 24 de agosto de 2018, que dispõe sobre as diretrizes orçamentarias do 

Município de Osasco para o exercício de 2019, no âmbito dos Poderes Legislativo e Executivo. 

Discutem-no os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Não 

havendo mais quem queira discuti-lo, é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é 

aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 156/2019, com o seguinte resultado – 

votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, 

Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva 

e Reginaldo Oliveira de Almeida (14); votaram “não” os Sr.: Francisco de Paula de Oliveira Leite, 

Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (03); ausentes os Srs.: 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jair Assaf e Valdenir Luiz de França (03); na Presidência o Sr. 

Ribamar Antonio da Silva (01). É lido e colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI N.º 
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153/2019, da Prefeitura do Município de Osasco,  que dispõe sobre as alterações na Lei 

Municipal 4.984 de 17 de julho de 2019, que dispõe sobre as diretrizes orçamentarias do Município 

de Osasco para o exercício de 2020, no âmbito dos Poderes Legislativo e Executivo. Discutem-no 

os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Não havendo mais 

quem queira discuti-lo, é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em 

primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 153/2019, com o seguinte resultado – votaram “sim” 

os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, 

Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, 

Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (15); votaram “não” os Sr.: Francisco 

de Paula de Oliveira Leite, Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos (03); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso e Jair Assaf (02); na Presidência o 

Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido e colocado em discussão única e sem debate o VETO 

TOTAL PROJETO DE LEI N.º 159/2018, do Sr. Daniel Matias da Silva, que cria a possibilidade 

da contratação de pessoas em situação de rua pelas empresas vencedoras de licitação pública no 

Município de Osasco– votaram “ sim’’, mantendo o veto, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Cláudio Henrique da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira 

Leite, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário 

Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e 

Valdenir Luiz de França (15); votaram “não” os Sr.: Daniel Matias da Silva, Régia Maria Gouveia 

Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (03); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva 

Lindoso e Jair Assaf (02); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido e colocado 

em segunda discussão o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 30/2019, da Prefeitura do 

Município de Osasco, que dispõe sobre a criação dos empregos públicos de agente comunitário de 

saúde e de agente de combate a endemias, junto à secretaria municipal de saúde e dá outras 

providências. Discute-o o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Encaminham-no os Srs.: Francisco de 

Paula de Oliveira Leite e Jeferson Ricardo da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é 

encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em segunda discussão, o 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 30/2019, com o seguinte resultado – votaram “sim” 

os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da 

Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César 

Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de 

Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (18); ausentes os Srs.: 

Elissandro Márcio Silva Lindoso e Jair Assaf (02); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva 

(01). É lido, colocado em votação simbólica e, aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a inclusão na pauta 

do PROJETO DE LEI Nº 163/2019. É lido, colocado em primeira discussão e aprovado em 

votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI Nº 163/2019, da Mesa Diretoria da Câmara 

Municipal de Osasco, que dispõe sobre a tabela de referência de vencimentos dos cargos de 

provimento efetivo e de provimento em comissão da Câmara Municipal de Osasco, institui funções 

gratificadas e dá outras providências, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex 

Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista 

de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jeferson 

Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi 

Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha 

Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs.: Cláudio Henrique da Silva, 
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Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf e José Rogério 

Soares Santos (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em 

votação simbólica e, aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do 

Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a inclusão na pauta do PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº 14/2019. É lido, colocado em primeira discussão e aprovado em votação nominal, sem debate, 

o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 14/2019, da Mesa Diretoria da Câmara Municipal de Osasco, 

que dispõe sobre a reorganização e estruturação administrativa da Câmara Municipal de Osasco e 

do seu quadro de cargos e plano de carreira dos servidores, com o seguinte resultado – votaram 

“sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César 

Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de 

Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs.: 

Cláudio Henrique da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, 

Jair Assaf e José Rogério Soares Santos (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). 

Assume a Presidência dos trabalhos da presente sessão o Sr. Alex Sandro de Souza Sá. É lido e 

colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 28/2019, da 

Prefeitura do Município de Osasco, que altera as modalidades de atendimento das escolas 

municipais e suas denominações, altera e cria subitens na alínea "a" do inciso VI, § 2° do art. 3º e 

cria subitens na alínea "b" do inciso VII do § 2º do art. 3°, da Lei Complementar n° 239, de 29 de 

junho de 2012 e cria os cargos de Diretor de Escola, Vice Diretor de Escola e de Coordenador 

Pedagógico. Encaminha-o o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira 

encaminhá-lo, é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em primeira 

discussão, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 28/2019, com o seguinte resultado – 

votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz 

Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de 

Almeida, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de 

França (15); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf e Ralfi Rafael da Silva (05); na Presidência o Sr. 

Alex Sandro de Souza Sá (01). Reassume a Presidência dos trabalhos da presente sessão o Sr. 

Ribamar Antonio da Silva. É lido, colocado em votação simbólica e, aprovado por unanimidade 

dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a 

inversão de pauta, para serem votados, em bloco, os PROJETOS DE LEI N° 120/2018, 16/2019, 

42/2018, 58/2018, 123/2019, 59/2018, 86/2018, 272/2017 e 26/2018. São lidos, colocados em 

primeira discussão e, sem debate, aprovados por votação nominal, em bloco: PROJETO DE LEI 

N.º 120/2018, do Sr. Mário Luiz Guide, que institui a Política Municipal de Leitura e Escrita; 

PROJETO DE LEI N.º 16/2019, dos Srs. Francisco de Paula de Oliveira Leite e Ribamar Antonio 

da Silva, que reorganiza e regulamenta o Programa Bolsa Aluguel no município de Osasco; 

PROJETO DE LEI N.º 42/2018, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, que institui no Município de 

Osasco a "Semana Municipal de Informação e Divulgação da Saúde do Homem", a ser 

comemorado anualmente, na semana que antecede o dia dos pais, e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI N.º 58/2018, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, que dispõe sobre normas de 

obrigatoriedade, na implantação, orientação, execução e fiscalização do plano de gerenciamento 

dos resíduos de serviços de saúde - PGRSS, nos estabelecimentos prestadores de serviços, que 

geram resíduos com risco potencial à saúde e ao meio ambiente, sediados no Município de Osasco; 

PROJETO DE LEI N.º 123/2019, do Sr. Ribamar Antonio da Silva, que declara de utilidade 

pública a Obra Kolping do Brasil; PROJETO DE LEI N.º 59/2018, do Sr. Antonio Aparecido 

Toniolo, que dispõe sobre a obrigatoriedade de avaliação oftalmológica para os alunos da rede 
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municipal de ensino; PROJETO DE LEI N.º 86/2018, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, que 

institui o mês Junho Vermelho, dedicado à realização de campanha de incentivo à doação de 

sangue, no âmbito do Município de Osasco e dá outras providências; PROJETO DE LEI N.º 

272/2017, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que institui no âmbito do Município de 

Osasco, através da Secretaria de Saúde, o Programa de Vacinação Domiciliar de Idosos; 

PROJETO DE LEI N.º 26/2018, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que dispõe sobre 

a implantação e o melhoramento da iluminação pública em todas as paradas de ônibus no âmbito 

do Município de Osasco, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza 

Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da 

Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael 

da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, 

Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite e 

Jair Assaf (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em votação 

simbólica e, aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. 

Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a inversão de pauta, para serem votados, em bloco, os 

PROJETOS DE LEI N°362/2017, 405/2017, 415/2017, 423/2017, 430/2017, 471/2017, 483/2017, 

502/2017, 514/2017, 536/2017 e 550/2017. São lidos, colocados em primeira discussão e, sem 

debate, aprovados por votação nominal, em bloco: PROJETO DE LEI N.º 362/2017, do Sr. 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que cria o Programa de Conscientização, Apoio, 

Acompanhamento e Tratamento dos Transtornos Alimentares em toda a Rede Pública de Saúde; 

PROJETO DE LEI N.º 405/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que institui o 

Programa de Aproveitamento de Madeira de poda de Árvore no âmbito do Município; PROJETO 

DE LEI N.º 415/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que inclui o pré-natal 

odontológico na rede pública de saúde no âmbito do Município; PROJETO DE LEI N.º 423/2017, 

do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre a criação do Programa de Incentivo 

ao Planejamento Familiar e a Saúde da Mulher âmbito do Município; PROJETO DE LEI N.º 

430/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre a obrigatoriedade da 

presença de pessoa treinada para realizar o teste de glicemia capilar e administrar insulina nos 

estabelecimentos de educação infantil e de ensino fundamental no âmbito do Município; 

PROJETO DE LEI N.º 471/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que institui o 

Programa Hidrata Osasco no âmbito do Município; PROJETO DE LEI N.º 483/2017, do Sr. 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que institui programa de distribuição gratuita de fraldas 

descartáveis para idosos com idade acima de 60 anos e crianças de zero a dois anos nas UBS da 

rede municipal de saúde; PROJETO DE LEI N.º 502/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos, que institui a Política de atenção à Saúde Bucal da pessoa Hospitalizada; PROJETO DE 

LEI N.º 514/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre a implantação 

do acompanhamento psicológico para mulheres vítimas de violência; PROJETO DE LEI N.º 

536/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que institui o Dia do Futebol Amador no 

âmbito do Município; PROJETO DE LEI N.º 550/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos, que dispõe sobre Imóveis com obras paradas há mais de 60 (sessenta dias) no âmbito do 

Município, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia 

Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos 

e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite e Jair Assaf (05); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em votação simbólica e, 
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aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Antonio 

Aparecido Toniolo, solicitando a inversão de pauta do PROJETO DE LEI N.º 73/2018. É lido, 

colocado em discussão única e aprovado em votação nominal, sem debate, PROJETO DE LEI N.º 

73/2018, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre a denominação da Rua José 

Benincasa, Loteamento Vila São Francisco, no Bairro Padroeira, a atual Rua B, que tem início na 

Rua José Fortuna e término na Rua José Lodo Neto, tendo como paralela à direita a rua Achiles 

Belline, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia 

Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos 

e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite e Jair Assaf (05); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em votação simbólica e, 

aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Ralfi Rafael da 

Silva, solicitando a inclusão na pauta do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 29/2019. 

É lido, colocado em discussão única e aprovado em votação nominal, sem debate, o PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 29/2019, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que dispõe sobre 

concessão de Placa Comemorativa ao Conservatório Musical Villa Lobos, com o seguinte 

resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos e Valdenir Luiz de França (16); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Daniel 

Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite e Jair 

Assaf (05). É lido, colocado em votação simbólica e, aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Ralfi Rafael da Silva,  solicitando a inclusão na pauta, para 

serem votados, em bloco, os PROJETOS DE LEI N°43/2018, 99/2018, 180/2018, 185/2018, 

192/2018 e 194/2018. São lidos, colocados em primeira discussão e, sem debate, aprovados por 

votação nominal, em bloco: PROJETO DE LEI Nº 43/2018, dos Srs. Ralfi Rafael da Silva, José 

Rogério Soares Santos e Valdenir Luiz de França, que dispõe sobre a realização do exame de teste 

de triagem neonatal de forma ampliada no âmbito municipal e dá outras providências; PROJETO 

DE LEI Nº 99/2018, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que dispõe sobre o atendimento prioritário nos 

estabelecimentos para pessoas com necessidades especiais, incluindo o autista e dás outras 

providências; PROJETO DE LEI Nº 180/2018, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que dispõe sobre a 

criação do departamento jurídico da Guarda Civil Municipal e dá outras providências; PROJETO 

DE LEI Nº 185/2018, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que dispõe sobre a publicidade das vistorias 

periódicas das obras de arte de infraestrutura viária na cidade de Osasco e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI Nº 192/2018, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que institui o Projeto Escola Amiga 

dos Animais no âmbito do município de Osasco e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 

194/2018, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que dispõe sobre a proibição de confinamento, 

acorrentamento e alojamento inadequado de animais e dá outras providências, com o seguinte 

resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz 

de França (15); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva, Elissandro 

Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite e Jair Assaf (05); na Presidência o Sr. 
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Ribamar Antonio da Silva (01). A Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda uma 

verificação de quórum. Feita a chamada encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Régia Maria 

Gouveia Sarmento e Ribamar Antonio da Silva. Não havendo número regimental para a 

deliberação do restante da matéria pautada na Ordem do Dia, o Sr. Presidente declara encerrada a 

presente Sessão às 22h01. Todos os discursos ocorridos encontram-se gravados em mídia  própria 

e arquivados na Seção de Taquigrafia e Transcrição. Para constar, eu,                                Jeferson 

Ricardo da Silva, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por 

mim 1º Secretário. Osasco, aos 17 de dezembro de 2019-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.-.--.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 

 

 

 

________________________(JEFERSON RICARDO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 


